
 

  Le participe est une forme du verbe. 

 Le participe présent se termine par ………… :  

 ……………………………………………………………... 

Pour les verbes du 2ème groupe, on ajoute …………. :  

 ……………………………………………………………… 

Le participe présent est toujours ………………………. 

 Le participe passé se termine par ………………………. 

……………... selon les verbes et les groupes :  

 ……………………………………………………………… 

 Avec l’auxiliaire être, le participe passé s’accorde en 

…………………………..……………avec le sujet du verbe : 

 ……………………………………………………………… 

 Avec l’auxiliaire avoir, le participe passé ne s’accorde 

……………………… avec le sujet : 

 ……………………………………………………………… 

 
  

 

 


